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Questdo 1/16
Observe a escala abaixo e responda qual sua escala relativa menor.
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Resposta: Si menor
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Questdo 2/15
Identifigue o compasso do trecho abaixo, informando quantos tempos sdo tocados por compasso
e a figura que representa a unidade de tempo.

Allegretto [Mozart]
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Resposta: Compasso 6/8; 2 tempos; unidade de tempo seminima pontuada.
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Questdo 3/ 14
Qual a clave apropriada para que a Gltima nota do segundo compasso do trecho abaixo seja um
1a?
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Resposta: Clave de F& na quarta linha
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Questdo 4 /13
Observe o0s 6 (seis) intervalos abaixo e aponte quais deles séo enarmonicos.
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Resposta: Intervalos 2 e 5
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Questdo 5/12
Se reescrevermos o trecho abaixo com a férmula de compasso %z, quais seriam as figuras
ritmicas do compasso 1?

Allegretto grazioso [Dvorak]
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Resposta: Colcheias [pausa de colcheia + 5 colcheias]
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Questdo 6/11
Qual a escala que serviu de base para a tonalidade da melodia abaixo?
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Resposta: D6 menor
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Questdo 7/10
Que nome se d& aos sinais marcados nos compassos 1, 4, 5, 6, 9 e 10?
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Resposta: Sinais de repeti¢do
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Questdo 8/9
Qual nota deve substituir o sinal de interrogagéo para soar, junto com as demais vozes, um acorde
menor?
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Resposta: Nota sol
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Questdo 9/8
Observe a melodia abaixo e indique qual deve ser a armadura de clave para que ela esteja em Mi
menor.

Risoluto
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Resposta: F4 sustenido
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Questdo 10/ 7
Classifique o acorde encontrado no Ultimo compasso do trecho.

[Cancioneiro Popular]
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Resposta: Acorde Maior [D6 Maior]
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Questdo 11/6
Qual 0 nome do intervalo harménico assinalado?
[Thompson]
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Resposta: Quarta Justa
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Questdo 12/ 5
Qual o primeiro intervalo melddico que ocorre na melodia a seguir?
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Resposta: Quinta justa descendente
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Questdo 13 /4

No terceiro compasso da cangdo abaixo, ha notas que ndo fazem parte do acorde representado
pela cifra Bb7M. Quais sdo essas notas?

Lamento Sertanejo [Gilberto Gil e Dominguinhos]
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Resposta: Mi e Sol
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Questdo 14 /3

Considerando a tonalidade da melodia abaixo, para qual tom vizinho o trecho destacado faz uma
modulagéo passageira?

Andante [Dittersdorf]
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Resposta: Sol Maior



Questdo 15/ 2
No Coral abaixo, qual o intervalo harménico formado pelas vozes de Tenor e Contralto, no
primeiro tempo do compasso 2?

Allegro [Hassler]
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Resposta: 42 Justa
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Questdo 16 /1
Qual o0 nome da alteracdo ritmica assinalada?
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Resposta: Quidltera [tercina]



